



যীশু খ্রীষ্ট ফিরে আসছেন

উদঘাটন দ্য এন্ড টাইমস

সত্য শিক্ষা

সতর্কীকরণ সাক্ষ্য

উৎস ও যোগাযোগ:

ওয়েবসাইট: <https://www.mcreveil.org>

ই-মেইল: mail@mcreveil.org

যীশু খ্রীষ্ট সত্য ঈশ্বর এবং শাস্বত জীবন

কিন্তু হে দানিয়াল, তুমি শেষকাল পর্যন্ত এই সব কালাম বন্ধ করে রাখ, এই
কিতাব সীলমোহর করে রাখ; অনেকে ইতস্তত ধাবমান হবে এবং জ্ঞানের
বৃদ্ধি হবে।

দানিয়েল 12:4

তিনি কহিলেন, হে দানিয়েল, তুমি প্রস্থান কর, কেননা শেষকাল পর্যন্ত এই
বাক্য সকল রুদ্ধ ও মুদ্রাঙ্কিত থাকিবে। অনেকে আপনাদিগকে পরিশুদ্ধ ও
শুদ্ধ করিবে এবং পরীক্ষাসিদ্ধ হইবে, কিন্তু দুষ্টেরা দুষ্টাচরণ করিবে, আর
দুষ্টদের মধ্যে কেহ বুঝিবে না; কেবল বুদ্ধিমানেরাই বুঝিবে। দানিয়েল 12:9-
10

এই শিক্ষাটি পড়া শুরু করার আগে,
নিম্নলিখিত প্রশ্নে কয়েক মুহূর্তের জন্য ধ্যান করুন:

কোথায় আপনি আপনার অনন্তকাল ব্যয় হবে?

স্বর্গে?

অথবা

জাহান্নামে?

জাহান্নাম বাস্তুব, এবং এটি শাস্বত।
এটা সম্পর্কে চিন্তা করুন!

পড়া উপভোগ করুন! ঈশ্বর যেন তোমাদের কাছে নিজেকে প্রকাশ করেন!

সতর্কীকরণ

এই বইটি বিনামূল্যে এবং কোনোভাবেই বাণিজ্যের উৎস হতে পারে না।

আপনি আপনার প্রচারের জন্য, বা বিতরণের জন্য, বা সোশ্যাল মিডিয়াতে আপনার সুসমাচারের জন্য এই বইটি অনুলিপি করতে পারেন, তবে শর্ত থাকে যে এর সামগ্রীটি কোনওভাবেই সংশোধন বা পরিবর্তন করা হয় না এবং ওয়েবসাইটটি mcreveil.org, উৎস হিসাবে উদ্ধৃত করা হয়।

ধিক্ তোমাদের, শয়তানের লোভী এজেন্টরা, যারা এই শিক্ষা ও সাক্ষ্যগুলো বাজারজাত করার চেষ্টা করবে!

দুর্ভাগ্য আপনার প্রতি, শয়তানের পুত্ররা যারা ওয়েবসাইটের ঠিকানা গোপন করার সময় সোশ্যাল মিডিয়ায় এই শিক্ষা এবং সাক্ষ্যগুলি প্রকাশ করতে পছন্দ করে www.mcreveil.org, বা তাদের বিষয়বস্তুকে মিথ্যা প্রমাণ করে!

জেনে রেখো যে, তোমরা মানুষের বিচার ব্যবস্থা থেকে পালাতে পারবে, কিন্তু তোমরা অবশ্যই ঈশ্বরের বিচার থেকে রেহাই পাবে না।

সাপ, বিষধর সাপের বংশধর! কি করে তোমরা ঈশ্বরের হাত থেকে রক্ষা পাবে? তোমরা দোষী প্রমাণিত হবে ও নরকে যাবো ম্যাথু 23:33।

নোটা বেনে

এই বই নিয়মিত আপডেট করা হয়। আমরা আপনাকে www.mcreveil.org সাইট থেকে আপডেট সংস্করণ ডাউনলোড করার পরামর্শ দিই।

সতকীকরণ সাক্ষ্য (আপডেট করা হয়েছে 01 28, 2024)

প্রিয় ভাইয়েরা এবং প্রিয় বন্ধুরা, আমরা আপনাদের হাতে বিভিন্ন সাক্ষ্য দিতে পেরে আনন্দিত। আমরা তাদের আমাদের আধ্যাত্মিক অগ্রগতি এবং আমাদের উন্নয়নের জন্য দরকারী বলে মনে করি। এর মধ্যে কিছু বিবরণ এমন লোকদের কাছ থেকে এসেছে যারা শয়তানের সেবা করেছে এবং অন্যরা স্বর্গ এবং / অথবা জাহান্নাম দেখে এমন লোকদের কাছ থেকে এসেছে। সামগ্রিকভাবে, এই আখ্যানগুলি আমাদের বিবেচনাকে শক্তিশালী করে, এবং আধ্যাত্মিক যুদ্ধের দিকে আমাদের চোখ খুলে দেয়। তদুপরি, তারা আমাদের আক্রমণগুলির বিরুদ্ধে আরও ভাল সজ্জিত হতে সহায়তা করে যা আমাদের নিয়ত শয়তান এবং তার এজেন্টরা দ্বারা পরিচালিত হয়।

এই সাক্ষ্যগ্রহণগুলি অবশ্যই কোনও পরিস্থিতিতেই ইঞ্জিলের বাক্যটির জন্য নিখুঁত সত্যের জন্য গ্রহণ করা উচিত নয়, এবং এগুলি আপনার বাইবেলকে প্রতিস্থাপন করতে হবে না। কখনো অনুশীলন মধ্যে একটি সাক্ষ্য লাগাতে আপনার বাইবেল ছেড়ে। **এটা কোন সাক্ষ্যের উপর ভিত্তি করে নয় যে ঈশ্বর পরে আমাদের বিচার করবেন, বরং বাইবেলের ভিত্তিতে।** এছাড়াও লক্ষ্য করুন যে আমাদের এই সাক্ষ্যগুলো প্রকাশ করার সিদ্ধান্ত তাদের লেখকদের কোন সুপারিশ নয়।

আমরা ইতিমধ্যে জ্ঞানের উপাদানসমূহের শিক্ষায় আপনাকে বলেছি, যে, ঈশ্বর যাকে চান তা ব্যবহার করেন, তাঁর মহিমা প্রকাশ করতে, অথবা তাঁর সন্তানদের সাথে কথা বলতে। যে সাক্ষ্য দেয়, তা তাকে ঈশ্বরের সন্তান বানায় না। সাক্ষ্যটি সেই ব্যক্তির, যিনি শয়তানের সেবা করেছেন, বা স্বর্গ এবং / অথবা জাহান্নাম দেখেছেন এমন ব্যক্তির, ঈশ্বর আপনাকে এই আখ্যানগুলির মাধ্যমে একটি প্রত্যাদেশ হিসাবে যা দিতে চান তা আপনাকে অবশ্যই গ্রহণ করতে হবে, এই বিশ্বাসের ফাঁদে না পড়ে প্রভু আপনাকে এই সাক্ষ্য দেওয়ার জন্য লোকদের ব্যবহার করেছেন, তারা ঈশ্বরের কাছ থেকে এসেছেন।

খুব ভালভাবেই জানেন যে ঈশ্বর তাঁর বার্তাগুলি জানাতে, এমনকি বস্তু এবং প্রাণী ব্যবহার করতে পারেন। আপনার কাছে উদাহরণস্বরূপ বালামের গাধা। 22 নম্বর থেকে এই উত্তরণটি দিয়ে আপনার স্মৃতিটি সতেজ করুন। "...²⁷গাধাটি প্রভুর দূতকে দেখে বিলিয়মকে তার পিঠের ওপরে নিয়েম্প শুষে পড়ল। তাতে বিলিয়ম গাধাটির ওপরে প্রচণ্ড ক্রুদ্ধ হয়ে তার হাঁটার লাঠিটি দিয়ে গাধাটিকে আঘাত করলেন। ²⁸তখন প্রভু গাধাটিকে দিয়ে কথা বললেন। গাধাটি বিলিয়মকে বলল, আপনি আমার ওপরে রেগে গিয়েছেন কেন? আমি আপনার কি ক্ষতি করেছি যে এই নিয়ে আপনি আমাকে তিনবার আঘাত করলেন? ²⁹বিলিয়ম গাধাটিকে বলল, তুমি আমাকে হাস্যস্পদ করে তুলেছ। যদি আমার হাতে একটি তরবারি থাকতো, তাহলে আমি এখনই তোমাকে হত্যা করতাম। ³⁰কিন্তু গাধাটি বিলিয়মকে বলল, আপনি সারা জীবন ধরে যার উপরে চড়ে ভ্রমণ করেছেন আমি কি আপনার সেই গাধা নই? আমি কি আপনার প্রতি এমন ব্যবহার করে থাকি? বিলিয়ম বলল, সেটা সত্য।" গণনা পুস্তক 22:1-33.

যদি তুমি আমার সাথে একমত যে, যে গাধা, যে গাধা বালামের সাথে কথা বলত, সে ঈশ্বরের প্রকৃত দাস বা ঈশ্বরের সন্তান ছিল না, তোমরা বুঝতে পারছ, ঈশ্বর আমাদের বিভিন্ন সাক্ষ্য দিতে যা ব্যবহার করেন, তা অপরিহার্যভাবে ঈশ্বরের দাস বা ঈশ্বরের সন্তান নয়। এই সতর্কবাণী এখন থেকে আপনার কাছে পরিষ্কার হতে দিন।

আমাদের প্রকাশিত সাক্ষ্য পড়ার পর বেশ কয়েকজন লোক ইন্টারনেটে তাদের লেখকদের উপর সামান্য গবেষণা করতে গিয়েছিলেন। তারা যা দেখেছে তা তাদের উপর ক্ষুব্ধ হয়ে উঠেছে। তারা উপলব্ধি করল যে এই সাক্ষ্যের লেখকদের জীবনযাত্রার মান উপর ঈশ্বরের কিছুই নেই। এই লেখকদের প্রায় সকলেই যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচারের প্রতি সত্যিকারের নিন্দা। তারা শুধু কেলেঙ্কারির বিষয়। এই তথাকথিত প্রাক্তন শয়তানবাদী, পুরুষ ও নারীদের প্রায় সকলেই নিজেদের ঈশ্বরের দাস

বলে ঘোষণা করেছে। প্রত্যেকেই নিজেদের পছন্দের উপাধি দিয়েছে। কেউ নিজেদের যাজক, কেউ ইভাঞ্জেলিস্ট, কেউ নবী বলে। অন্যদের নিজেদের রাসূল বলে ডাকার সাহসও আছে। কেউ কেউ যাজক হিসেবে শুরু করেন, এবং কয়েক মাস পরে তারা রাসূল হয়ে ওঠেন, এবং এখন তারা "বিশপ" নামে পরিচিত হয়ে উঠেছেন।

তারা এমন এক সুসমাচার ের সূচনা করেছে যার সাথে খ্রীষ্টের সুষ্ঠু মতবাদের কোন সম্পর্ক নেই। তাদের মধ্যে কয়েকজনকে দেখে বিশ্বাস করা কঠিন যে তারা একসময় যীশু খ্রীষ্টকে চিনত; তারা সংসারী থেকে আলাদা নয়। তারা সব ধরনের রত্ন এবং মেকআপ দ্বারা নিজেদের সুশোভিত করে। মহিলারা তাদের মাথায় উইগ, কৃত্রিম চুল এবং অন্যান্য ঘৃণ্য চুলের স্টাইল পরেন। যদিও তারা দাবি করে যে তারা প্রভু যীশু খ্রীষ্টের সাথে দেখা করেছে, তারা জানে না যে ঈশ্বরের সন্তান যে নারীকে পর্দা পরতে হবে, অর্থাৎ ঈশ্বরের সামনে তার মাথা ঢেকে রাখতে হবে, ভদ্রভাবে পোশাক পরতে হবে; মেকআপ, গহনা, স্যাটানিক পোশাক স্টাইল যেমন ট্রাউজার এবং অন্যান্য মোহনীয় পোশাক থেকে পালাও।

এই সব নারীই নিজেদের চার্চের বড়দের উপাধি দিয়েছেন; অর্থাৎ তাঁরা সকলেই যাজক, সুসমাচার প্রচারক, নবী, শিক্ষক, রাসূল হয়েছেন; তারা ঈশ্বরের বাণীকে ঘৃণা করে যা একজন নারীকে শিক্ষা দিতে বা পুরুষের উপর কর্তৃত্ব করতে নিষেধ করে। এইভাবে তারা শয়তানের সত্যিকারের হাতিয়ার হয়ে উঠেছে ঈশ্বরের লোকদের বিভ্রান্ত করার জন্য, যেহেতু অনেক অজ্ঞ খ্রীষ্টান তাদের সাক্ষ্যের কারণে ঈশ্বরের সন্তানদের জন্য নিয়ে যায়। তুমি, ঈশ্বরের ছেলেমেয়েরা, এটা যেন তোমাকে আর বিস্মিত না করে। এটা শয়তানের আরেকটি পরিকল্পনা যাতে ঈশ্বরের কাজে বিভ্রান্তি ছড়ায়। আসুন আমরা জ্ঞানের উপাদানের জন্য ঈশ্বরকে আশীর্বাদ করি।

এই কথিত প্রাক্তন শয়তানবাদীদের মধ্যে একজন তার সাক্ষ্য স্পষ্টভাবে আপনাকে প্রকাশ করে যে শয়তান তার জন্য জুয়েলারদের একটি পুরো শৃঙ্খলা খোলার প্রস্তাব দিয়েছিল, তাকে ব্যাখ্যা করে যে গহনা বিক্রি করে সে শয়তানকে ক্রমাগত মানুষের রক্ত ও আত্মা অর্জন করতে দেবে। তিনি নিজেই আমাদের বলেছিলেন যে শয়তান তার কাছে প্রকাশ করেছে যে যারা গয়না কেনে তারা সরাসরি শয়তান ও তার প্রেতদের শিকার হয়। তিনি আমাদের জানান যে রত্ন, অন্ধকারের জগৎ থেকে তাদের উপর তৈরি একাধিক ইনক্যান্টেশনের জন্য ধন্যবাদ, প্রেত ধারণ করে, এবং যখন কেউ একটি গয়না কেনে, তখন সে আসলে প্রেত কেনে, এবং একবার তাদের বাড়িতে এই প্রেতরা রাতের বেলা বাড়ির বাসিন্দাদের রক্ত নিষ্কাশন করে। তাই সে তোমার চেয়ে ভাল জানে আর আমি যে গয়না এমন প্রেত আছে যারা শুধু তাদের ই রাখে না, এমনকি যারা একই বাড়িতে বাস করে তাদের ও যারা তাদের সাথে বাস করে তাদের অধিকারী করে। তবে আপনি যখন এই তথাকথিত প্রাক্তন শয়তানবাদী দেখেন, আপনি ক্ষোভিত হন। তিনি সবসময় সব ধরনের গয়না দ্বারা অলংকৃত করা হয়, এমনকি সবচেয়ে অসাধারণ। এটা ইঞ্জিলের সত্যিকারের অপবাদ। ভুলে যেও না যে শয়তানের এজেন্টদের অন্যতম লক্ষ্য হচ্ছে ইঞ্জিলের নিন্দা করা, মানুষের মনে বিভ্রান্তি সৃষ্টি করা, যাতে তারা প্রভুকে অনুসরণ করতে চায় তারা বিভ্রান্ত হতে পারে।

যারা এই সব সাক্ষ্য পড়ে এবং ইন্টারনেটে তাদের লেখকদের দেখে ক্ষুব্ধ হয়, তারা আমাদের জিজ্ঞেস এটা কিভাবে সম্ভব, যে ব্যক্তি স্বর্গ বা নরক দেখেছে বলে দাবি করে, এবং এমনকি প্রভু যীশু খ্রীষ্টের সাথে দেখা করে, সে ঈশ্বরের কথার বিপরীত জীবন যাপন করে। উত্তর সহজ: **তারা ঈশ্বরের কাছ থেকে নয়।** তাই "প্রাক্তন শয়তানবাদী" বা "প্রাক্তন-শয়তানবাদী" যে সব অভিব্যক্তি ব্যবহার করা হয়েছে তাদের প্রতি মনোযোগ দিন যারা শয়তানের সেবা করেছে এবং যারা দাবি করে যে তারা যীশু খ্রীষ্টের ধর্মান্তরিত হয়েছে। এটা সম্ভব যে এই রূপান্তরগুলির কিছু সত্য; কিন্তু এই তথাকথিত প্রাক্তন শয়তানবাদীরা সাধারণত শয়তানবাদী ছাড়া আর কিছুই নয়। সুতরাং, শয়তানের এই এজেন্টদের দ্বারা আর প্রতারণিত হবেন না, যারা ঈশ্বরের সন্তানদের ছদ্মবেশে আছে। **"জ্ঞানের**

উপাদান" উপর শিক্ষার ভাল ব্যবহার করুন যা আপনি www.mcreveil.org ওয়েবসাইটে পাবেন।

অতএব, প্রিয়, স্বর্গ, নরক, অন্ধকারের জগৎ ইত্যাদি সাক্ষ্যের অনেকগুলিই সত্য। যদি তাদের লেখকরা ঈশ্বরের না হয় অথবা যদি তারা ঈশ্বরের কাছ থেকে মুখ ফিরিয়ে নিতে চায়; তাহলে তা এই সাক্ষ্যগুলি অবৈধ করে না। শুধু বুঝতে হবে যে এগুলো গাধা, যা ঈশ্বর আমাদের কাছে প্রকাশ করার জন্য ব্যবহার করেছেন, কী তিনি আমাদের কাছে প্রকাশ করতে চেয়েছিলেন। বালামকে গাধাটা যে বার্তা দিয়েছিল তা ঈশ্বরের কাছ থেকে এসেছে। এই কথা যে, ঈশ্বরের কাছ থেকে এই বাণী এসেছে তা গাধাকে ঈশ্বরের সন্তান বা ঈশ্বরের দাস বানাতে পারেনি। গাধাটি বালামকে তার বার্তা দিয়েছিল এবং এটি একটি গাধা থেকে যায়। বিলিয়ম ঈশ্বরের বার্তা পেয়েছি, এবং তিনি বিনামূল্যে ছিল আনুগত্য কর, বা না এটা মান্য করা হয়। আজ তোমার জন্য এটাই ঘটেছে। এই সব সাক্ষ্য পাওয়ার পর সদাপ্রভু আমাদের এই গাধাগুলোর মধ্য দিয়ে আমাদের দিয়েছেন, আপনি তওবা করতে পারেন এবং আল্লাহকে ভয় করতে পারেন, অথবা ঈশ্বরের সংগে খেলা চালিয়ে যেতে পারেন।

প্রিয় ভাইয়েরা ও প্রিয় বন্ধুরা, একবার মনে রেখো, স্বর্গ দেখে/ অথবা জাহান্নাম কাউকে ঈশ্বরের সন্তান বানায় না। শয়তানের সেবা করা এবং পরবর্তীকালে খ্রিস্টের সাথে সাক্ষাত হওয়া, কাউকে ঈশ্বরের সন্তান করে তোলে না। শয়তানের অনেক দাস যারা তাকে ঈসাকে অনুসরণ করার জন্য পরিত্যাগ করেছে বলে দাবি করে, তারা সবসময় তাদের প্রকৃত গুরু শয়তানের কাছে ফিরে আসে। **তাই সাক্ষ্য যা লেখা আছে তা নিন, কিন্তু লেখকদের প্রতি মনোযোগ দেবেন না।** মথিতে যীশু আমাদের যা বলেছেন তা করুন 23:1-3 "এরপর যীশু লোকদের ও তাঁর শিষ্যদের বললেন, ২মোশির বিধি-ব্যবস্থার ব্যাখ্যা দেবার অধিকার ব্যবস্থার শিক্ষক ও ফরীশীদের আছে ৩তাই তারা যা যা বলে, তা তোমরা করো এবং মেনে চলো: কিন্তু তারা যা করে তোমরা তা করো না। আমি একথা বলছি, কারণ তারা যা বলে তারা তা করে না।"

**যাঁরা আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টকে অশেষ ভালবাসায় ভালবাসে,
ঈশ্বরের অনুগ্রহ তাদের সকলের সঙ্গে থাকুক!**

আমন্ত্রণ

প্রিয় ভাই ও বোনেরা,

আপনি যদি নকল গির্জা থেকে পালিয়ে যান এবং জানতে চান যে আপনার কী করা দরকার, তাহলে এখানে আপনার কাছে দুটি সমাধান উপলব্ধ:

1- দেখুন, তোমাদের চারপাশে ঈশ্বরের কিছু সন্তান আছে কি না, যারা ঈশ্বরকে ভয় করে, এবং সত্য শিক্ষা অনুসারে বাঁচতে চায়। আপনি যদি কোনও খুঁজে পান তবে নির্দিধায় তাদের সাথে যোগ দিন।

2- আপনি যদি একটি খুঁজে না পান এবং আমাদের সাথে যোগ দিতে চান তবে আমাদের দরজা আপনার জন্য উন্মুক্ত। একমাত্র জিনিস যা আমরা আপনাকে করতে বলব তা হ'ল প্রথমে প্রভু আমাদের দেওয়া সমস্ত শিক্ষাগুলি পড়ুন, এবং যা আমাদের ওয়েবসাইটে www.mcreveil.org রয়েছে, নিজেকে আশ্বস্ত করার জন্য যে তারা বাইবেলের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ। যদি আপনি তাদেরকে বাইবেলের সঙ্গে সামঞ্জস্যপূর্ণ মনে করেন এবং যীশু খ্রীষ্টের কাছে বশ্যতা স্বীকার করতে প্রস্তুত হন এবং তাঁর বাক্যের প্রয়োজনীয়তা অনুযায়ী বেঁচে থাকতে চান, আমরা আপনাকে আনন্দের সাথে স্বাগত জানাব।

প্রভু যীশু খ্রীষ্টের অনুগ্রহ তোমাদের সঙ্গে থাকুক!